[image: image1.png]No: - Qg1

kT A K ok 2
2008 20+ F 5 AF 7 AN FH KR
KE T 610 B B ik (% 2 ®)

EREL: EREE
W HABELAEEEMA L, BARER LRGSR LA

—. HSHE (SNE4%, BN 2H)

x=ln(1+tz)

EREF =1 s ey .
y=t—arctant 2

1. ﬂ%{
2 B f () E xBTS, EHW#, Wf(x)= .
3. %zwi%ﬁw BB A2 :

na}

4, Ex]cosx—cos’xdx: .
2
5 Lk Y =2x MEL y = x- 4 FiERMFEBROERS =
6 x> 00, (tanx-x)5x"ZEMESN, Mn=_ .
s BLABALS =2, MG eyids=__
8. ﬁﬁ@,o,v)ﬂsﬁﬁh%“:y?‘l=§§Emmﬁ%mﬁﬁyg
=. BImERE (ESMENOMEBEERET, RH—IEROTE, EEeREs

ATRHESH. S, HRERES. SME49, #5289
O BEM y =/ (x) BH R +2y-c=OBE, WHL y= £ (x) LA (L, 0) ROGIBMMPEL=( ).

A 1 B. = C. -e D. e
e e
L\
(fe'dt)
10+ lim“1=( ).
-0 L'tez: ar
A0 B. 1 C 2 D. =




[image: image2.png]Ne: g0~ 2>
1. B (2, y) = + 7 2.45(0,0) 4 ).
A RENTEE B RENHE C. W D. Rtk
12, RREREERATE ) -5y +6y = (2x-5)e™ WSHER,, FTHASAL " =( )
A(ax+b)e™,

B.x(ax+p)e™, C.x*(ax+b)e™, D.(ax+b) e
13213 & f(x)=ax’ -6ax + b ZERK A [-1,2]) BRSNS, BAMEA 29, Ha>0, R(
A a=2,b=3

B. a=1,b=3 C. a=2,b=-29 D. a=3,p=2
3 ‘,_ﬂ.,‘,nk,"_,.a )
14 BanaEwm, WEHS ) ( )
A REL B. Xt C. &Flst D. WS o BUER 3%
15, &S sinxcosx BRI R x MREHN, LHRER ( ).
a1 B. -1 c 2 p. -2
3 3 3 3
=, HEE (8/NE 10 9,559 60 5

16, RiE=m4(2,-1,4), B(-1,3,-2), C(0,2,3) TR A7,

17, HH=BRY [[dwdy, EFDREELx=1,y=x7y=0FERNKE,
D

18, REFz=4x-dy—x" -y WIRE, 5L ERAETELEME.
19, MBI [ (r+ y)deopdy, Hob LRIy =1-[1- x| Lol 20, 0) B (2, 0) — B30

20, HEs f(x)=mﬁﬁﬁi(x—l)ﬂﬁ%ﬁﬁ, S48t R 4],

21 K [[xdydz + yddzdn+ zdedy , Forb % BB x* + y? =V BT 2 = 0 & 2 = 3 BB EORR A B AL,
z

M. MARERE (F/0E 10 2,759 30 %)

2. BB REAEFRAKT RTEZ SR, B8N 1500 5%, U & B TR B S 0 T,

EEBUAREN RIS AGTRENN 3 4, HEARNRTLRIEES S SO0, FoERs
Hr&ne

23 WRHER x>0, BE () B INELRY, MKy = /() A (x, /() RIS y B ERE
BEF[f(H K S0 H—BAAR,

24, | E-L) LAFEMESSH, B/C)=1 JU)=3,7(0)=0, EBELYAEDLH—
R S(2)=6.





